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BAREM DE NOTARE
CLASA A X-A
1.) | Din oficiu 1p
Fie z, =3+i iz, =1-i
T T i i 2p
z,=2| cos—+isin— |,z, =+2| cOS—+isin—
1 ( 6 6] 2 f( 4 4 ]
z, 2 T Iz .. (#n Tx 197 . . 197 1p
7= =" cos| Z——= |+isin| = ——= | |=+/2| cos| - == |+isin| - —
z, 2 6 4 6 4 12 12
Deci 2 =2 cos2Z +isin 2% 1p
12 12
Observam ci z'? =2°(cos5z +isin5z ) =64 2p
Ecuatia devine x°—64=0<> (x—4)(x* +4x+16)=0 adicd x, =4 20
_A+Aj
x2+4x+16:O:x213:%|\/§:—212\/§i 1p
2.) | Din oficiu 1p
Ecuatia initiald este echivalent ¢ log,(x+1)-log,(x—1) =log, ((x+1)*-(x-1))-2 | 1p
Domeniul de definitie a ecuatiei este D =[1,+00) 1p
Notim log,(x+1)=a, log,(x—1)=b 1p
Ecuatia de mai sus se transcrie a-b=2a+b-2 ip
= (@a-1)b-2)=0 ZE
de aici gasim a=1 sau b=2 1p
Daca a=1, atunci x=1 ceea ce nu apartine lui D. 1p
Daca b=2 , atunci x=5, 5D, deci M ={5} .
3.) | Din oficiu 1p
Fie f :R—R, f(x)=x—6 atunci se observi usor ci f '(X)=3x+6 .
Astfel ecuatia din enunt este echivalent cu f(xX)=f'(x) < f(f(x))=x (1) 2p
Aratam, ca relatia de mai sus este adevarat numai daca f(x) =Xx. 1p
Deoarece functia f este strict crescatoare, pentru f (x) < x avem
f(f(x)) < f(x)<x ceea ce este fals conform relatiei (1) , pe de alta parte 1p
pentru f(x)>x avem f(f(x))> f(x)>x ceea ce nu corespunde lui (1)
Rezulta: f(x)=x 2p
Deci X*~6=x & x*-x-6=0 < (X=2)(x*+2x+3)=0 2p
ecuatia care are singura solutie X =2 1p

Barem clasa a X-a




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN COVASNA

4.) | Din oficiu 1p
Q) | (,+2,+2,) =2(2,2,+ 2,2, + 2,2,) 1p
|z, +2,+2,[ =2|3,2, + 2,2, + 2,2, 1p
(a4 72,4 2,2,) )
2|zlzz+zzz3+zlz3|_2-[ PERN J— o
:2£+i+i:2‘z_1+z_2+z_3‘
, 7, 1, 1p
2‘2_1+Z+z_3‘=2mz2|21+22+z3|
1p
Deci |2, +2,+2,| =2|z,+2,+2,| si 2, +2,+2,#0
Rezulta |21+ Z,+ 23| =2 1p
b) | z=a+bi,a,beR.
2f +Z=1-ic a®+b? +a—bi=1-i ’
b=1a’+a=0=>a=-1a=0
21:—1+i,zf:—2i,214:—4,218”:(zf)zn:16“ 1p
1p

2n
i 58n 4
Z,=1,2, :(22) =1
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